
Двери: Грађане Власотинца, Прокупља, Лебана и Лесковца упознали смо са чињеницом да француско-немачки ултиматум представља капитулацију и признање „Косова“ од стране Александра Вучића
недеља, 12 март 2023 17:00

Државотворна опозиција коју чине четири парламентарне странке – Српски покрет
Двери, Нови ДСС, Заветници и ПОКС, уз подршку бројних српских интелектуалаца и
јавних личности, боравила је јуче и данас на југу Србије. Грађани Власотинца, Прокупља,
Лебана и Лесковца упознати су са чињеницом да француско-немачки ултиматум о КиМ
представља капитулацију Србије и признавање лажне државе Косово од стране
актуелне власти на челу са Александром Вучићем, што је наишло на огорченост и осуде
од стране становника ова четири града.

  

  

Са грађанима су разговарали Бошко Обрадовић – народни посланик и председник
Српског покрета Двери,  Марко
Ристић  и Дра
ган Николић
– народни посланци Српске странке Заветници, 
Милош Јовановић
– народни посланик и председник Новог ДСС, 
Љубинко Ђурковић
– народни посланик и потпредседник ПОКС-а, као и 
проф. др Часлав Копривица
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– члан Председништва Покрета за одбрану КиМ и политички аналитичар 
Ђорђе Вукадиновић
.

  

У Прокупљу је одржана трибина, у Лесковцу скуп на отвореном, док се са грађанима
Власотинца и Лебана разговарало у центрима ових општина.

  

Прокупље

  

Бошко Обрадовић, председник Српског покрета Двери, поручио је да државотворни
блок представља најбрже растућа политичка снага и да то плаши власт. Позвао је на
уједињење свих српских родољуба у један фронт, оценивши да је то велика алтернатива
и бившој и садашњој власти.

  

Председник Нове Демократске странке Србије Милош Јовановић је изјавио да
државотворна опозиција тражи да председник Србије Александар Вучић поднесе
оставку и да се распишу ванредни избори на свим нивоима. Он је оценио да је
председник Србије кренуо путем издаје и додао да са тог пута не може да скрене.

  

Потпредседник ПОКС-а и пуковник у пензији Љубинко Ђурковић подсетио је на јунаке са
Кошара који су бранили Србију и додао да је данас дошло време да се национално и
грађански саберемо да одбранимо Србију.

  

Марко Ристић, посланик Заветника, подсетио је да је противљење уласка Косова у УН
била црвена линија за Александра Вучића, али да га је текст француско-немачког
споразума који је сада прихватио демантовао у томе.

  

Уредник Нове српске политичке мисли Ђорђе Вукадиновић рекао је упитао какав је
Вучић преговарач када га 10 година замлаћују за Заједницу српских општина и где је тај
Вучићев углед, о коме су нас његови убеђивали да је огроман, када добије овакав
споразум.
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Члан Председништва Покрета за одбрану КиМ Часлав Копривица рекао је да се Вучић
са Западом договорио да ће спроводити непотписани документ, да је сковао план за
капитулацију, погазио Устав Србије и Резолуцију УН 1244, починио велеиздају и да је он
сада нелегитимни председник Србије.

  

Лесковац

  

Драган Николић, народни посланик Заветника је рекао да је Александар Вучић
Домановићев вођа који нас је довео до самог амбиса, а да ми хоћемо да спречимо да нас
гурне у тај амбис и поставио питање, да ако оде Косово, ко гарантује да сутра Врање,
Прокупље, Лесковац или Ниш неће бити мета шиптарских терориста.

  

Професор Факултета политичких наука Часлав Копривица је казао да ово што ради
Вучић представља чин врхунске велеиздаје и додао да председник Републике спроводи
агенду Велике Албаније.

  

Политички аналитичар Ђорђе Вукадиновић напомиње да је Бриселски споразум сраман
и да је најмање 80 до 82% грађана против увођења санкција Русији, а преко 85% је
против директног или индиректног прихватања независности Косова.

  

Из Лесковца се гласно чуло - НЕ капитулацији‼ pic.twitter.com/l1zu7gWSG1

— ДВЕРИ (@SPDveri) March 12, 2023    

Лидер Двери Бошко Обрадовић је истакао да Александар Вучић прихвата западне
ултиматуме ради опстанка на власти, а да државотворна опозиција тражи да поднесе
оставку и да се иде на ванредне и парламентарне и председничке изборе. Поручио је да
Вучић мора да оде, а да КиМ остане у саставу Србије и позвао све родољубиве снаге да
се саберу 17. марта у 18 часова испред храма Светог Саве у Београду како би поручили
да не дамо Косово и Метохију.
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Председник Нове Демократске странке Србије Милош Јовановић изјавио је да ће
протест у Београду 17. марта бити почетак краја власти Александра Вучића. Додао је и
да постоји само један једини услов данас како би се Србија одбранила, а то је да
Александар Вучић оде са власти.

  

(Двери)

  

 4 / 4


